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The Sacrificials
en grupp karaktärer till Nya Western
anno 1873

MASSAKER I
WILLIAMSBURG
Mitt under rättegången mot den
mordåtalade pälsjägaren Brad
Clarke, red ett illasinnad mobb in i
Williamsburg. Efter att Armstrongs
män, på sheriffens godtycke, upp-
manat mobben att lägga ner sina
vapen, varefter Cadwell halat upp
en dynamitgubbe samt tänt på,
fann Armstrongs följe ingen annan
utväg än att öppna eld.

Rentvådda och
hjälteförklarade
Dean Cox Williams’ och Wesly
Longshaft som misstänktes för
brottslig verksamhet, och sånär
blev lynchade har inte bara rentvått
sina namn, utan dessutom visat att
hela staden är dem stort tack skyl-
diga. Tyvärr blev Dean Cox Willi-
ams svårt skottskadad under eld-
striden.

THE THREE FINGER
STORY
The Three Finger Story - scrutiny
of a crippled man (En sargad mans
efterhandsgranskning) utgår tyvärr
i detta nummer. Det är en 10-cents-
roman som författaren och journa-
listen Luke Cavanaugh låter oss pu-
blicera som följetong. Cavanaugh
befinner sig på resande fot, men är
tillbaka till nästa nummer.

PURGATORY ETT NYTT
LAGLÖST TILLHÅLL
Den ökände desperadon Morgan
Jackson har grundat en ny stad,
Purgatory, i södra Colorado. Med
kännedom om Jacksons tidgare liv
torde Purgatory vara ett näste för
allsköns kriminella och ljusskygga
personer. Jackson har avtjänat sitt
straff och är nu en fri man.

fransico monreo
är död
Den unge laglöse Fransico Monreo
blott 19 år gammal hängdes i går i
Santa Fé.

Boot hill
Den amerikanska västern är inte
alltid en hälsosam plats. Här hittar
du dödsrunor över några av de som
fått sätta livet till sedan förra num-
ret. 

The Sacrificials kallas en grupp personligheter som
redan låtit tala om sig en hel del i Western. Därgör
får ni nu chansen att stifta närmare bekantskap
med dem allihop. På bilden syns, från vänster
Roscoe Ezekiel Armstrong (23 år), Randall
Ferguson (35 år), Martin ”Preacher” Parker
(25 år), Brad Clarke (25 år)och Vladimir Romanoff
(31 år).

Tåget backade
ifrån klantiga
tågrånare
Ett tiotal desperados försökte igår
råna tåget, men sprängde järnvägs-
bron innan tåget hunnit dit. De
dumdristiga rånarna försökte då
rida ikapp tåget, som slog full back
i maskin. Fem rånare dödades och
tre greps. Det dröjer minst en må-
nad innan bron är reparerad igen.



THE WESTERN TELEGRAPH
NR 3 ÅRGÅNG 1

Ledare
Då har detta tredje nummer äntligen kom-
mit ut, rykande färskt från pressarna.
Denna gång har vi några nya inslag värda
att titta lite närmre på. Vi tittar lite närmre
på The Sacrificials, som består av några
färgstarka personligheter som gemensamt
tar sig genom Western. Sedan söker Win-
ston Evans i Salina, Nevada folk till sin
ranch.

För nytillkomna läsare skall jag kanske be-
rätta att The Western Telegraph är en nät-
tidning som tar upp saker som händer i
rollspelet Westerns kampanjvärld. För att
tidningen skall bli så bra som möjligt, och
bäst spegla kampanjvärlden behöver jag
din hjälp - berätta vad du och din spel-
grupp tar er till och råkar ut för.

Det är inte bara artiklar och notiser som
är intressanta, även annonser är av in-
tresse. Startar rollpersonerna en saloon,
ranch, detektivbyrå eller liknande så hör
av er.

The Western Telegraph är en nättidning
som skall komma ut minst en gång i må-
naden.

Vill du medverka kan du e-posta dina bi-
drag till  mig på telegraph@rollspel.com
Jag kan ta emot filer för PC, eller ren text.
Jag ser fram emot ett givande samarbete.

Don’t be a stranger!

Jonathan Clay



THE WESTERN TELEGRAPH
NR 3 ÅRGÅNG 1

fransico monreo
är död.
Den unge laglöse Fransico
Monreo blott 19år gammal
hängdes i går i Santa Fé.
Fransico var född i Frankrike
på en fattig gård. Fransico
hade ingen lätt uppväxt med
fadern som alkoholiserad
mördare och modern som stä-
derska. Kort och gott så var
alla i Francisos släkt laglösa
eller alkoholiserade.

Fransico flyttade till Lousia-
na som 12 åring och 7 år sen-
are hade han skjutit 18 män.

När han hängdes så sattes det
upp en skylt vid galgen som
det stod på:

This is how it`s going to out-
law kids.

– Mike J

Santa Fé 18 mars 1876

Arbetskraft
sökes för

rancharbete.
* Gärna pricksäkra och

skickliga ryttare.

* Möjlighet till avance-
mang.

* Lön efter förhandling.

–Winston Evans, Salina, Ne

Intresserade kan höra av sig

till evans@rollspel.com

Tåget backade
ifrån klantiga
tågrånare
På senare tid har vi allt oftare
nåtts av nyheter om nya tåg
som rånats av banditligor.
Dessa banditer har ofta ver-
kat exceptionellt skickliga
och välförberedda, samtidigt
som järnvägsbolagen fram-
stått som alltmer hjälplösa
och handfallna. Tills nu.

Igår utspelade sig en märklig
incident. Ett tiotal despera-
dos, som enligt vad denna tid-
ning erfar inte tidigare varit
inblandade i någonting av all-
mänt intresse, försökte råna
tåget. Dessa laglösa element
hade apterat sprängmedel vid
ett brofäste, uppenbarligen i
syfte att spränga bron då tå-
get var på väg över, för att
sedan rida ner i dalsänkan
och plundra det.

Nu gick, Gud ske lov, inte all-
ting planenligt för dessa kall-
blodiga kriminella. Deras
sprängladdning utlöstes lite
tidigare än planerat, innan
tåget var på väg över bron.
Den förvånade lokföraren
fick se bron flyga i bitar fram-
för sig, men reagerade snabbt
och slog back i maskin.

Banditerna red i sporrsträck
efter tåget, som nu rusade allt
snabbare baklänges.

Vakterna ombord på tåget
hade hunnit uppfatta att nå-
gonting inte stod rätt till och

kom springande fram till
loket. Därifrån kunde de stå
och ta sikte på tågrånarna
som nu kom ridande rakt mot
dem.

Järnvägsbolaget visade sig ha
hyrt in skickliga prickskyttar,
för den ene rånaren efter den
andre föll utan att ens ha hun-
nit avfyra sina revolvrar. En-
dast tre lyckades ta sig om-
bord på det bakåtrusande tå-
get, men kunde där tas till-
fånga.

– Joshua Steinfeldt

Purgatory ett
nytt laglöst
tillhåll
Den ökände desperadon Mor-
gan Jackson har grundat en
ny stad, Purgatory, i södra
Colorado. Jackson antas ha
legat bakom betydligt fler och
värre brott än det enda rån
han dömts för. Han avtjänade
några år i fängelse och är
alltså nu en fri man.

Jackson hävdar att han blivit
laglydig och hederlig. Han
har till och med blivit utsedd
till fredsdomare. Jag tvivlar
dock. Med kännedom om
Jacksons tidgare liv torde
Purgatory vara ett näste för
allsköns kriminella. Se mer på
western.alfaweb.nu.

-Jonathan Clay
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Boot Hill
En okänd revolverman sköts ned
förra veckan utanför baren. Alla
försök att identifiera honom har
avslutats och han begravdes idag.

Gravstenstext:
Unknown  + 9/3  1872
Three slugs from a .44
nothing less, nothing more.

Fransico Monreo,Fransico Monreo,Fransico Monreo,Fransico Monreo,Fransico Monreo, 19, hängdes i går
i Santa Fé. På en skylt vid hans
galge stod det:

This is how it`s going to outlaw kids.

Eric GarciaEric GarciaEric GarciaEric GarciaEric Garcia *1852 +1873

Den hedervärde men dumdristige
Eric Garcia avled 22 augusti då en
elak Apacheindian skjutit honom
rakt i pannan. Eric Garcia var mest
känd för att ha ridit med den kände
Roscoe Armtrong, och även för
hans kofösarstrapatser i västra
Texas.

”A young foolish boy from Laredo

Fraternising with girls from
Toledo

Until one day

His head blew away

His last words were This Aint
Texas, you know”

MASSAKER I
WILLIAMSBURG
Mitt under rättegången mot den
mordåtalade pälsjägaren Brad
Clarke, red ett illasinnad mobb in i
Williamsburg. Mobben, som leddes
av prisjägaren Cadwell, var enligt
rykten ute efter folkets hjälte Ros-
coe Armstrong. Blixtsnabbt reage-
rade Armstrong och hans följe, be-
stående av metodistprästen Parker,
halvmexaren Garcia, fältskären
Doc Henderson och irländaren
Ferguson, och intog eldställningar
i stadens centrala delar.

Efter att Armstrongs män, på
sheriffens godtycke, uppmanat
mobben att lägga ner sina vapen,
varefter Cadwell halat upp en dy-
namitgubbe samt tänt på, fann
Armstrongs följe ingen annan utväg
än att öppna eld.

En minut senare, efter att dyna-
miten briserat med resultatet att
Cadwell och några av hans män
omkom, kunde Armstrong och hans
män inse att mobben var upplöst
och Willliamsburg räddades åter-
igen av den godmodige Roscoe
Armstrong.

Dock omkom den åtalade Brad
Clarke, som rymt under tumultet
och befunnit sig precis där dyna-
miten exploderade.

Stadens borgmästare gjorde, enligt
mig själv, en stor blunder då han
bokstavligen kastade ut Arm-
strongs män ur stan.

Vi kan, för vår egen skull, hoppas
att borgmästaren kommer till sans
och häver beslutet.

– Orwell Calamus, frilansande re-
porter, Williamsburg 28 juni 1873

Rentvådda och
hjälteförklarade
De två unga män som härom
veckan misstänktes för brottslig
verksamhet, och som sånär blev
lynchade av uppretade laglydiga
medborgare har ännu en gång ut-
märkt sig. De har genom sitt hjälte-
modiga ingripande inte bara rent-
vått sina namn, utan dessutom vi-
sat att hela staden är dem stort tack
skyldiga.

Som vi tidigare berättat berodde
Dean Cox Williams’ och Wesly
Longshafts tidigare beök i häktet på
ett rent missförstånd. Nu visar det
sig att det var värre än så, våra egna
lagmän har fört oss bakom ljuset.
Tack vare Dean Cox Williams’ och
Wesly Longshafts ingripande har de
båda vicesheriffernas förrädiska
agerande avslöjats och vi slipper nu
korruptionens gissel.

De båda hjältarna befriade först
sheriffens dotter, som tagits till-
fånga för att tvinga sheriffen till
samarbete och tystnad. Därefter
stegade de modigt iväg för att kon-
frontera de korrumperade vice-
sherifferna och de banditer dessa
samarbetat med. Både Dean Cox
Williams och Wesly Longshaft kla-
rade livhanken, vilket är mer än
man kan säga om deras motstån-
dare i den blodiga uppgörelsen. Där
överlevde endast ledaren, som
kunde tillfångatas.

Tyvärr blev dock Dean Cox Willi-
ams svårt skottskadad under eld-
striden. Denna tidnings reporter
kan inte nog understryka hur stort
tack vi är honom skyldig för hans
ingripande, och det är min be-
stämda uppfattning att vi alla bör
ta chansen att visa honom detta om
han väljer att vila upp sig här.

– J.M.

Jim Brown, Pat Larkin, NoelJim Brown, Pat Larkin, NoelJim Brown, Pat Larkin, NoelJim Brown, Pat Larkin, NoelJim Brown, Pat Larkin, Noel
WhitleyWhitleyWhitleyWhitleyWhitley, Dan Smith, Dan Smith, Dan Smith, Dan Smith, Dan Smith och JeffJeffJeffJeffJeff
Sorrow Sorrow Sorrow Sorrow Sorrow sköts ned då de försökte
råna tåget igår. Deras överlevande
kumpaner fick gräva både deras
och sina egna gravar under vapen-
hot strax norr om staden. Fader
O´Moynihan låter hälsa att ingen
som vänt Herren ryggen får vila i
vigd jord.
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The Sacrificials
en grupp karaktärer till Nya Western
anno 1873

Roscoe Ezekiel
Armstrong, 23 år
Står längst till vänster. Kommer
från New Orleans, rest planlöst
omkring i Nordamerika, livnärt
sig som allmän gunfighter. Trogen
sydstatare som är ”mighty fast
with them guns”. Går numera
omkring med två stycken Colt
Peacemakers i dubbelt hollywood-
hölster. Mäkta känd i västern som
mannen som sköt Cole Oakes.

Martin ”Preacher”
Parker, 25 år
Filosofisk metodistpräst från
Pittsburgh, Pensylvania. Har
ständig kontakt med ”the spirit in
the sky” och frågar tämligen ofta
honom om råd. Han fungerar som
gruppens samvete. Använder en
Colt Peacemaker med silverkors
ingraverade i den svarta kolven.

Brad Clarke, 25 år
Kommer ursprungligen från Gary,
Indiana där han startade sin
karriär som pälsjägare och. Han
har varit runt en hel del, bland
annat i New Mexico och jagat den
mexikanska präriebävern. Han
hävdar att de måste fångas med
list och att man behöver en
avledningsmanöver. Han anses,
av gruppen, vara totalt skrupelfri
och pengagalen. Hans favorit-
vapen är ett enkelt avsågat
hagelgevär.

Vladimir
Romanoff, 31 år
En hård ryss som arbetat som
livvakt åt tsaren och har räddat
livet på Roscoe. Letar efter sin
blivande fru i USA som han
tappat kontakten med. Håller sig
gärna passiv och tänker militä-
riskt. Han använde den fulaste
revolvern i västern, nämligen
LeMat:en med den Romanoffska
vapenskölden ingraverat i kolven.

Roscoe Armstrong och hans två nyblivna vänner Eric Garcia och Brad
Clarke anlände till den lilla staden Bishops Lodge, New Mexico där där
de sköt den ökände revolvermannen Gordon Strickland. Sen var det
igång. Gänget utökades med Preacher Parker och en f d fältskär från
kriget, Doc Henderson och de begav sig efter Cole Oakes som de enligt
ryktet sköt ner i en ärlig duell. Sedermera fortsatte gänget i sällskap
med Randall Ferguson och härjade runt en del. Efter ett tag slog sig
Doc ner i Newport, Kansas och gänget fortsatte utan honom.

Under ett indianöverfall i Arizona dödades Eric Garcia och ryssen
Vladimir Romanoff tog hans plats i det numera ärrade och desillusione-
rade gänget.

Randall Ferguson,
35 år
Nummer 2 från vänster. En
handlingskraftig irländare. Har en
historia som både bartender och
sedermera prisjägare. Anses vara
en vidskeplig funderare. Begagnar
sig av en mycket fin Remington
Armérevolver som han fått av sin
avlidne kamrat Eric Garcia och
två Star DA Armérevolvrar i
dubbelt crowhölster.


